ANOZTOAH X: ®YAAAAIO ANMOZTOAHZ

/H AMNOXZTOAH 2AzZ: Nel emioTpoPn 010 OTABUO BAong h

Oa kaveTe £vav TrepiTTaTo, TPoodeuTikG oTa 1.600 péTpa (1 yiAl) yia va BeATiwoeTe

Ta TIVEUPOVIA, TNV Kapdid kai otroiadiTrote AAAN puikr avtoxr|. Etriong, 6a

KATAYPAWETE TTAPATNPAOEIS OXETIKA UE TIG BEATIWOEIG GE AQUTA TNV EUTTEIPIT

CWHMATIKAG aVTOXNG KATA TNV TTECH ETTIOTPOPH XPNOIUOTTOIWVTAG TA TTVEUMOVIA OAG,
\TI‘]V KapdId oag Kal AAAoUG PUeg oTo OIKO oag HuepoAdyio ATTOOTOANG.

4

Evnuépwon peAwvV TTANpwWHATOG

To va €ioTe CWPATIKA dPACTAPIOI €ival CNUAVTIKO YA va dIATNPEITE TOUG JUEG GAG
duvaroug Kail TNV Kapdid Kal Ta TIveuuovia odag uyi. Otav Ywvidete 0To UTTOPIKS
KEVTPO, KAVETE TTEPIAYNON O€ €va Jouoeio A BpiokeoTe OTO SPOPO TTPOG Kal ATTO TNV
TAEN OTO OXOAEIO, Ol HUEG OaG, N KApdIA KAl TA TIVEUUOVIO 0OG ETTWQEAOUVTAL.
lNvovtal duvaTtd pe 1o va AsiItoupyouV yia JeydAa Xpovikd diaoThuaTa.

2ZKOTTOG TNG ATTOOTOANG

BeATilovovTag TNV IKAVOTNTA 0AG VA TTEPTTATATE WIA JETPNUEVN ATTOOTACT), UTTOPEITE
va JIATTIOTWOETE OTI évag aywvag dpOPoU, To TTEPTTATANA O YIa avneopa A n
METAPOPA VOGS Bapu OaKIBIOU VW TTEPTTATATE, Ba yiveTal TTIO EUKOAA [E TNV
TTAPodO TOU XPOVOU.

EPQTHZH ANOZTOAHX
MNwg PTTOPEITE VO EKTEAECETE PIA CWHATIKI) dpaaTnPIoTNTA TToU Ba OpoAoyia aTrooTOARS
HTTOPOUCE VA BEATIWOEI TO TIVEUUOVIA, TNV KAPSIA Kal GAAN PUikn avtoXh; STabuoc Baong:
Mia Bdon ot ZeArjvn ) Tov
4 i i N\ Apn, 61T0U B OTABEUOUV
ANAGEZH AMOXTOAHE: EKTraiSeuon avToxng QAOTEOVAUTEC,
O MeTprioTe pia dladpoun PE TIC aKOAOUBEG ATTOCTAGEIG: AvTOoXA:
= 400 pérpa (Va piAiou) HIKGVGTHTG EKTé)\tZOI"]g MIoG
= 800 pétpa (V4 pikiou) ggKgggg n gwyvog)'\';%po 5
, ) Yooiag yia J XPOVIKS
= 1.200 pérpa (¥a pIAiou) SIGoTHAL.
= 1.600 pérpa (1 piNi)
AuTh n diadpopn Ba uTTopouceE va gival KATToIo! yUPOoI OTO YA TTEDO, ,Péﬁﬁpi )
o€ oTiBo, g yuuvaoThpIO ] OTN YEITOVIA 0AG. Eva 6xnpa 1Utmou go-cart
TTOU Ol 00TPOVAUTEG 0dNYyoUV
(O =10 8IK6 oag PUBUG, TTEPTIATAGTE, KAVTE TOKIVYK A TPEETE TN OTNV ETTPAVEIR TNG OEAVNG
peTpnBeioa atréoTaon. Kal EVOEXOUEVWG TOU ApN.

= ZekivAoTe TTPooTTabwvTag va cuptmAnpwaoete 400 pétpa (Va piAiou). , .

. i ] ] ] Medn eiocTpOPN:

= AOUAEWTE apyd yia va auénoeTe TV atréoTaon katd 400 H amooToM BadiopaTog HIag
METPA (V4 WIAioU). amméoTaong éwg 10 xINOuETpa

(6,2 piNa), TNV oTToiC OI

= ZuvapTnoel Tou Xpovou, 0 aTOX0G oag Ba TTPETTEl va gival va / :
aoTpovalTeg Ba TTPETTEl va

oupTAnpwoete 1.600 pétpa (1 yiA).

KTTOpOUV va TNV diavUicouv
O Karaypdyte TIg TTAPATNPACEIG TIPIV KAI PETG OTTG QUTAV TN GWHATIKA TANPWG €101 WOTE VA
euTTEIpia 0TO S1kG 0aC HuepoAdyio ATTOOTOAAC. ETTPEYOUV OTO OTOBO
[Bdong Toug.

\AKOAOUQﬁGTt auUTEG TIG 00NYieg yia va ekraideubeite oav qorpovm’rrng./
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NEZH ENIZTPO®H XTO ZTAOMO BAZHZ

s A
MpokeiTal yia d100TNHIKO YEYOVOG:

Katd tnv e€epelivnon TnG ZeAvng 1) Tou Apn, oL AoTPOVAUTEC Ba TIPETTEL VA ATTOTIEPATWVOULV TTOAAEC
OWMATIKEG EPYACIEG OTIWE EYKATACTACT EMOTNMOVIKWY TIEIPAUATWY KAl CUCTAMATWY TTAPOXNG
EVEPYELAG YUpW amd Tn Baacn, kabw¢ kat suAoyn detypdtwy Bpdxwv. Emiong, Ba mepmatouv 1 Ba
00NnNyoULV HeYAAEC AMOOTATEIG £TOL WOTE Va eEEPEUVOLV TN eMPAvela. Av To poPep Toug unooTei BAARN,
Ba mpémnel va umopolv va TEPTATHooUV Hia andotacn éwg 10 XIAdueTpa (6,2 Hilla) yia va emotpéPouv
0710 0taBu6 Bdong Touc. Ot aotpovavTeg e€stdlovtal amd emMOTAUOVES EpeUVNTEC Tou Kapdiayyelakou
Epyaotnpiou tng NASA kat ekmaidevovTal pe Toug €101koU¢ SUvapng Kal QUOIKNAG katdotaong tng NASA
yla va SUVAUWOOUV TOUG TVEUOVEG TOUC, TNV KAPSIA TOUG Kal AANOUG WUEC TIPLV aTTO TNV ATTOGTOAN
TouC. AuTto BonBdel tn NASA va yvwpiel 6T Ta pPéAn Tou TANPWUATOC ival CWUATIKE TTPOETOIMACUEVA
va OAOKANPWOOULV Ta KABRKOVTA TNG AMOCTOAAG TOUG KAl VA EKTEAETOLV ia TTECH EMIOTPOYN, EPOCOV
gival amapaitnto.
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EmiTdxuvon yia KaAf QUOIKA KATAoTAON

-

QO Kavte ompvt 100 petpwv (110 yidpdeg) kat 0tn cuvéxela mepmatote 100 petpa (110
yidpdec). Emavaidfete téooepic popéc.

O Kavte oTPWVT Katd Staotrpata o€ éva ynmedo undoket. Kavte ompivt 13 pétpwyv (42
mod1a), ayyi€te To maTwpa P To XEPL 0aG KAl EMOTPEPTE AUEOWC EKEl am' dTToU
Eekivnoate kal ayyifte o matwpa. Kavte ompivt 22,6 pétpwy (74 nodia), ayyiéte Tn
YPOMMN UE TO X€PL OOC Kal EMIOTPEPTE ApéowC Kl am' dmou Eekivioate. Kavte 1o 600
(POpPEC.

O EmavaldBete Ta avwtépw SIA0TANATA, AANG QUTAY TN POPA AUEACTE TNV AmdoTACN
KAvovTtag Ta SlacTAMATA TECOEPIC POPEC avTi yia Suo.

O1 aoTpovauTeg TTPETTEI VA TIPOTEXOUV TNV UTTEPBEPUavOn Adyw TG
atmeAeuBépwaong BepUOTNTAG ATTO TO CWHA, EVOOW QOPOUV HIa Bapid
OI00TNUIKA GTOAN.

= Qopdte MAVTOTE KATAANAAQ pouxa Kal TarmoUTold Yia TTEPTIATN AL

YAe1a!

aoc@d

= Amno@elyete eunddia, KivOUVOUC Kal AVWUOAEC EMPAVELEC.

= QuunOBeite OTI TO va MIVETE TTOAU VEPO €ival GNUAVTIKO TIPLV, KATA TN
Sl1ApKela Kal META TIC CWUATIKEC SpACTNPIOTNTEC.

Y\ ZKEQTEITE TRV

ESepeuviioelg aTTOOTOANG:

= Ekteléote Tn Spaotnpiotnta we opadiko cupPdv okutalodpouiac.
= [Neprnatiote éva povomdrtl ] Kavte avappixnon diaviovtag pla Petpnpévn
anootaon.
= Avtaywvioteite o€ "tpoxadnv Slackédaonc’, oe aywveg, ) eviaxOeite o
pia opdda otifou.
S [epmatAOTE PE TNV OLKOYEVELD 1] TOUG PIAOUG avTi va XpnolomoloeTe AANO

€00 peTaPOpPAC.
\_ 3! HETAPOPAC )

‘EAeyxog katdoTaong: ‘Exere evnuepwoel 1o 81k6 oag HuepoAdyio ATToGTOANG;



